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Az ARÉV Baráti Kör kirándulása a Balaton-
felvidékre 2024. szeptember 19-én, csütörtökön 

Sóly- Örvényes - Dörgicse-Szentantalfa-
Nagyvázsony 

Sóly:  az óriási méretű Szent István kardja István és Koppány 
csatájának állít emléket.  Az ország legrégebbi falusi temp-
loma. 
Örvényes:a Pécsely-patak mentén áll az ország legősibb, a 
XI. századból származó vízimalma. Többször átépítették, 
legutóbb a XVIII. században.  Belépődíj: 400 Ft. 
Dörgicse : 
- Éttermi ebéd: Csibeleves gazdagon, Marhapörkölt, sava-
nyúság, ásványvíz, szóda, melynek ára     4.000 Ft.             
Egyéb ital-,és  kávéfogyasztás rendelése, fizetése egyénileg 
történik. 
Szentantalfa : A Dobosi Birtokközpont szőlőfeldolgozó 
pincéje, borászata  
 

Közép-Európa meghatározó építőanyag gyártója, a győri 
LEIER cég előregyártott rámpáit, támfalait, födémpallóit 
beépítve a gyors, élőmunka takarékos, költséghatékony beru-
házás minőségi látszóbeton felületeket is eredményezett. 
 
Nagyvázsony : 
Bejárjuk a Kinizsi vár - az építész társadalmat és a nagykö-
zönséget is megosztó módon felújított - épületegyüttesét. 
Belépődíj: 70 év felett: 500 Ft; 62-70 év között: 2600 Ft; 
aktív felnőtt:3300 Ft. 
A kirándulás össz. költsége:  70 év felett 8400.-Ft 

62-70 év között: 10500.-Ft 
Aktív felnőtt: 11200.-Ft 

Találkozás: 7.20   Kereskedelmi-és Iparkamara, 
                              Balatoni út /  Hosszúsétatér 
Indulás:      7.30 
Érkezés:   kb.18 óra 
 
Jelentkezni lehet a 06307498870 telefonon Tombor István-
nénál

 
 
 
 
 
 

ÉPÍTŐK           Hírlevél 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város  
Önkormányzata  

2024. szeptember 7-én szombaton  
9-15.00 óra között a Zichy Ligetben  

rendezi meg a 

 
 Székesfehérvári Civil Nap-ot. 

 
A rendezők várják azokat a civil szervezete-
ket, akik szívesen mutatják be tevékenységü-
ket, programjaikat, eredményeiket a Civil 
Nap látogatói számára. 
A társadalmi kapcsolatok erősítését,és a 
közösségi megjelenési lehetőségek bővítését 
célzó eseményen  az ARÉV Baráti Kör 
Egyesület is bemutatkozik. 
 
Várjuk egyesületi tagjainkat, barátaikat, 
ismerőseiket szeptember 7-én a Zichy liget-
ben. 

Elnökség 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város  
Önkormányzata  

2024. szeptember 14-én szombaton 
rendezi meg a  

 

LECSÓFŐZŐ VÍGASSÁG-ot. 
 

Egyesületünk a �D� szektor 370-371-es főzőhe-
lyen  (a II. Rákóczi Ferenc iskolával szemben az 
út jobb oldalán) várja egyesületi tagjait, ismerő-
seit, barátait egy kis beszélgetésre és egy-egy tá-
nyér lecsóra. 
 
A nagy múlttal rendelkező rendezvényre évek óta 
beneveztünk és minden alkalommal jó élménnyel 
remek hangulatban, jó társaságban  töltöttük el a 
napot. Így legyen ez 2024-ben is. 
 

Elnökség 
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A hagyományoknak megfelelően 2024. május 31-én és 
június 1-jén a Vörösmarty Mihály Ipari Szakképző 
Iskolában megtartottuk az Építők Napi ünnepséget. 
 

Építők Napja 2024 
 

Mikor a felkérést megkaptam, hogy írjak az építők napi 
rendezvényről, mint „külsős”, Jóska bácsi (Kiss József) 
gyermeke eltűnődtem, hogy mit is tudnék írni.  
Az idei Építők Napja különleges volt, hiszen nem csak 
az építőket ünnepeltük, hanem az ARÉV Baráti Kör 
20.-ik születésnapját is. 
 
 

 
 
Én most nem a pénteki szakmai nap megnyitó 
beszédeiről, Vauverné Móder Kati szavalatáról, a 
nagyon magas színvonalú, az ARBAR 20 éves 
munkásságát (az alapítástól napjainkig) bemutató 
kiállításról, és a szombati szokásosan színvonalas 
ünnepi műsorról szeretnék írni, hiszen aki ott volt látta-
hallotta, aki nem volt ott sajnálhatja.  
Írnék inkább mind azokról, akiknek köszönhető, hogy 
az ARÉV megszűnése után 20 évvel is él az ARÉV-es 
szív, és él az ARBAR: 
Elsőként az elnökség javaslata alapján ez évben  „Kiss 
József” díjjal kitüntetettekről: Radetzky Jenő (alapító 
tag, máig aktív résztvevő és támogató), Hegedűs 
Istvánné Babszi, és Lopert Péter, akik a 2017 óta 
díjazottakkal együtt, sokat tettek az ARBAR 
fennmaradásáért. 
Másodsorban az elnökség által jutalomban 
részesültekről: Kremnitzky Géza és a Lendvai házaspár, 
akik aktívan részt vesznek kirándulások, színházi és 
egyéb programok szervezésében. 
Végül, de nem utolsósorban az ARBAR elnökségéről és 
arról az összetartó együttműködő csapatról, akik 
motorjai a Baráti Körnek, akik időt és fáradtságot nem 
kímélve szervezik a programokat, együtt tartják a 
közösséget, őrzik és tovább viszik az ARÉV 
szellemiséget. Ők azok, akik az építők napi programok 
megszervezésén túl, szombaton is már korán reggel 

készítették elő az asztalokat, padokat, főzőhelyeket, az 
elmaradhatatlan zsíros kenyeret, készítették a finomnál 
finomabb süteményeket, gondoskodtak a jó hangulatot 
megalapozó innivalókról, figyeltek mindenre és 
mindenkire. 
Külön öröm volt számunkra is, hogy jelentős 
létszámmal a FETÉV-es kollégák is csatlakoztak az 
ünnepséghez, reméljük, hogy ezután ők is ott lesznek 
minden alkalommal!  
A végig jó hangulatú ünneplést még a jelentős 
mennyiségű eső sem zavarta meg igazán (csak a zene 
maradt el), a kétszeri zivatar ellenére maradt a jó 
hangulat, sokan kitartottunk, és megkóstolhattuk a 
Farkas Laci és Marcsi által ajándékozott születésnapi 
tortát, ami nagyon finom volt. 
 

 
 

Köszönjük, hogy Veletek lehettünk, jövőre Veletek 
ugyanitt! 

Az ARBAR élt, az ARBAR él, az ARBAR élni fog! 
 

Varjuné Kiss Anna (Nusi) 

A díjazottakról: 
 

 
 
Radetzky Jenő  
Örökös ARÉVES, az ARÉV BARÁTI KÖR 
EGYESÜLET ALAPÍTÓ tagja, jelenleg a FMKIK 
elnöke. 
Kiss Józseffel együtt, az ARÉV BARÁTI KÖR 
EGYESÜLET szellemi „atyja”. A megalapításban való 
részvétel mellett lehetőségeihez képest segítette a 
szervezeti forma kialakítását, helyet biztosított az 
alapítással összefüggő egyeztetések, megbeszélések 
megtartásának. Példát mutatott abban is, hogy nemcsak 
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hinni kell az „ARÉVES SZELLEM ÉS 
ÖSSZETARTÁS „megőrzésében, hanem lehet azért 
tenni  
is.  
Nagy tisztelője volt Kiss Józsefnek és ez a sok évi 
közvetlen munkatársi kapcsolat során kölcsönös volt.   
 Ez a kapcsolat is példa és bizonyíték arra, hogy egy 
vállalat nemcsak építeni tudott, hanem emberi 
kapcsolatot is teremtett. A vállalat ugyan megszűnt, de a 
kapcsolat igénye megmaradt és 20 éve él. 
  Az ebben betöltött közreműködésért fejezzük ki 
elismerésünket Radetzky Jenőnek. 
 
Hegedüs Istvánné (Babszi) 
Az egyesület megalakulása óta aktív tagja 
közösségnek.   Közreműködik az egyesület 
programjainak, szervezésében, lebonyolításában. 
Nélküle nem történik építők napja, lecsó fesztivál, 
nyugdíjas találkozó. Szinte mindenkit ismer, közvetlen 
modorával oldott stílusával szimpatikus beszélgető 
partner és vonzza a társaságot. 
 Számunkra egy közösségi és közösségformáló személy, 
ő a BABSZI! 
 
Lopert Péter 
A munkája szeretete mellett a vállalati légkör, a 
munkahelyi kapcsolatok tartották őt 48 évig egy 
munkahelyen. 
Számára természetes volt, hogy a vállalat megszűnése 
után megalakult ARÉV Baráti Kör Egyesülethez 
rövidesen csatlakozott. Sokat tett és tesz azért, hogy ez 
sokáig fennmaradjon. Közreműködik az egyesület 
programjainak lebonyolításában. Minden rendezvényen, 
ahol szükséges, biztosítja szervezi a technikai feltételek 
megteremtését. 
Szinte egész magatartásával sugallja az összetartó 
közösség értékeit és fontosságát, folyamatosan tesz 
ezért. 

                                          
Akik a műsort adták: 
Derűs Dalosok 
2024 februárjában a Hontravel Kft „KI MIT TUD” 
felhívására alakult. 
Tagjai nyugdíjasok, akik ebben a formációban a válogató 
után immár harmadszor mutatkoznak be az elődöntőben és a 
döntőben elhangzott műsorukkal. 
A Derűs Dalosok  május 24-én a KI MIT TUD siófoki 
döntőjén Kiemelt Arany fokozatú minősítést kaptak. 
 
Táncol”KODÓ” együttes Szőlőhegyen Somogyban c. 
koreográfiát mutatták be 
És az eső miatt meghiúsult műsorszámok  
a Mephistó zenekar és  Gabrovits Pál  

 
 
Mohácsi Levente    

 
 
10 éves, a szénatéri Általános Iskola 4. osztályos, kitűnő 
tanulója. 
Rendszeres és eredményes résztvevője a városi és megyei 
mesemondó és versmondó versenyeknek. 
 (többszörös  I. és  II. helyezett) 
Szinkron Mesterkurzus elvégzését követően, szabad idejében 
reklám és  mesefilmekben valamint sorozatokban 
szinkronizál. Rangáné Lovas Ágnes: Egy tacskó monológja c. 
versét hallottuk  
 
Step& Style Táncstúdió legkisebbjei  
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Az Én Építők Napom 2024 
 
Az előkészítési munkában többször 
egyeztettem az iskola ARÉV-es össze-
kötőjével Knobloch Ferenccel és más iskolai 
vezetőkkel.  
Előzetesen Fehérvári Istvánnal felállítottuk a 
Baráti kör 20 évét bemutató kiállítást, melynek 
anyagát Kiss Lajos és Galambos Ottó 
rendezték tablókra a fellelhető dokumen-
tumokból. 
 
A jeles napon igyekeztem korán megérkezni 
az iskolába, de sokan megelőztek. 
Széthordtuk az asztalokat, padokat. A 
színpadot a ballagáshoz állították fel a 
tanulók, mi idősebbek szívesebben az 
árnyékban ülve élveztük a színvonalas műsort 
emiatt a hátfalat ideiglenesen a padozathoz 
csavarozva rögzítettük a pálya felől. 
(Szerencsére nem támadt olyan szél ami 
leszakította volna, az esőt viszont nem úsztuk 
meg.)  
Haza kerekeztem a szokásos káposztás 
rétesért, az ünnepség elejét lekéstem. Amikor 
leszakadt az ég a tanácsterembe menekültem. 
Ott szétosztottam a vállalkozó kedvűeknek a 
kiállítás anyagáról készült TOTÓ-t, majd 
kiértékeltem a visszaadott megfejtéseket. 
Csak egy telitalálatos szelvényt találtam! Két 
kérdés kivételével -amit ha kérték megsúgtam- 
minden ott volt a tablókon. Remélem hogy a 
díjak utólag is eljutottak a nyertesekhez.  
Az idő végül megszelídült a tócsákat 
kerülgetve a még maradókkal együtt 
összerendeztük a helyszínt. Jövőre is itt 
akarunk ünnepelni, találkozni, emlékezni 
 

Kiss László 

 

 

 
 

 
 

 
 

Megtisztelő baráti levelet kaptunk a FETÉV-es 
barátainktól 
 
Tisztelt ARÉV Baráti Kör Egyesület Vezetősége és 
Tagsága 
 
A 2024. június l·i ARÉV Építők Napi rendezvényre volt 
FETÉV·es Dolgozóink közös ünneplésre meghívását köszönjük. 
Számunkra ez a nap emlékezetessé válik, sőt már azzá vált, mivel 
30-35 éve a mi cégünk ehhez hasonló jellegű találkozót nem 
szervezett, ilyen számban együttes munkatársi találkozón �szomorú 
alkalmak" kivételével nem vettünk részt. 
Meghívásotoknak köszönhetően ezen napon a melegszívű baráti 
fogadtatás, jó szervezés, tartalmas programok, saját és közös 
találkozási alkalom igen pozitív visszhangot váltott ki szép számú 
résztvevő volt Munkatársaink körében. 
Gratulálunk mindezeken túl a 20 éves közösségi évforduló 
alkalmából bemutatott kiállítási anyag színvonalához, elért közös 
munkátok eredményességéhez. 
Kívánunk Nektek a további időszakra is tartalmas közösségi 
munkát, baráti együttléti programokat, élményeket és mindezeken 
túl Mindenkinek hosszantartó jó egészséget. 
Baráti üdvözlettel saját és volt FETÉV Dolgozóink nevében: 
Kelt: Székesfehérvár, 2024.06.03. 
 

Ázsóth László          Singer László 
          v. igazgató           v. műszaki főmérnök            
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Május 8-án egyesületünk tagjai nagy érdeklődést 

mutatva, szép számmal tekintették meg a kórház új  

épületének  munkálatait. A közleményt a kórház adta ki. 

 
KÖZLEMÉNY  
2024. 05. 08.  
 
Újabb mérföldkőhöz érkezett a Fejér Vármegyei 
Szent György Egyetemi Oktató Kórház fejlesztése: az 
elektromos, a gépész szerelvényezések és beépített 
bútorok elhelyezése zajlik, illetve az összekötő 
folyosó felújítása is a második üteméhez érkezett.  
 

Az új tömbben befejeződtek a meleg- és 
hidegburkolások, valamint a kórtermi festési 
munkálatok, a lifteket is beépítették. A tervek 
szerint júliusban elkezdődnek az új épülettömbben 
az üzempróbák is. A délnyugati homlokzat 
kivételével a külső homlokzatok elnyerték végleges 
formájukat. Az összekötő folyosó rekonstrukciója 
keretében korszerű nyílászárókat építenek be úgy, 
hogy megtartják a jelenlegi acélszerkezetű 
tartóvázat és a festés mellett új hidegburkolat épül, 
kiépítésre kerül a hűtési és fűtési rendszer a teljes 
folyosón. A munkálatokat félpályás lezárás mellett 
végzi a kivitelező a zavartalan betegszállítás és 
kórházi logisztika biztosításával.  
 

 
 
A Fejér Vármegyei Szent György Egyetemi Oktató 
Kórház új tömbjében három osztály: a pulmonológiai, az 
onkológiai és az infektológiai osztály, valamint az 
azokhoz kapcsolódó ambulanciák kapnak majd helyet, 
amelynek eredményeként 112 ágyon zajlik majd az 
osztályokon az ellátás. A közel 6.000 négyzetméter 
alapterületű, háromszintes épületben 1-2 ágyas, 
akadálymentesített kórtermeket alakítunk ki, amelyek 
önálló vizesblokkal is rendelkeznek majd. Az épület 
kórházon belüli elhelyezkedése és a függőfolyosó 
lehetővé teszi a közvetlen kapcsolatot a többi 
betegellátó egységgel.  
 

 
A Modern Városok Programnak köszönhetően 
Magyarország kormánya közel 17 milliárd forint összegű 
támogatással teszi lehetővé a fejlesztés megvalósulását.  

A következő mérföldkő az új tömb befejezéséhez 
elengedhetetlen útépítési, tereprendezési 
munkálatok, melyek előkészületei megkezdődtek. 
Megújulnak az útburkolatok és járdák. Új belső 
parkolót és egy hozzá tartozó parkot alakítanak ki, 
ahová nap és árnyéktűrő évelő virágokat, 
dísznövényeket, cserjéket és fákat ültetnek majd, 
továbbá folytatódik az összekötő folyosó felújítása. 

 

 
 
Az új tömb tervezetten 2024. harmadik negyedévére, az 
összekötő folyosó pedig 2024. negyedik negyedévére 
készül el. 
 



6.                                                                   ÉPÍTŐK Hírlevél                                           2024. augusztus 

Három napos kirándulás 
Sopronban és környékén 

 
 
Az ARÉV Baráti Kör Egyesület 45 tagja csodás 3 
napos kiránduláson vett részt 2024.05.21-23-ig 
Budai Lászlóné vezetésével.. 
 
1. nap 

Először Pannonhalmára érkeztünk, ahol egyedülálló 
keresztény kultúrtörténeti örökséggel találkoztunk. 1996. óta 
a Világörökség része. A több, mint 1000 éves Főapátságnak 
3944 hektáros borvidéke van. A 13. századtól kezdődően. 
40000-es könyvkötete látható a klasszicista könyvtár polcain. 
1996-ban Szent II. János Pápa látogatta meg. A bencés 
szerzetesrend 996-ban alapított monostora egyidős a magyar 
államisággal. Itt őrzik a Tihanyi Apátság 1055-ből származó 
alapítólevelét is. Az Apátságban 40 fős Szent Benedek rendi 
szerzetes közösség él, végzik a liturgiát, vezetik a bentlakásos 
gimnáziumot, gondozzák gyógynövény kertjüket. Az Apátság 
legszebb látnivalója a gótikus stílusban épült Szent Márton 
Bazilika. 
 

 
 

Tovább haladtunk Fertődre a Világörökség részét 
képező Esterházy Kastélyba.  
IV. Esterházy Miklós herceg és felesége Cziráky Margit 
grófnő idején élte fénykorát. 126 szobából áll, 200 hektáros 
park övezi. Az épület középpontja az emeleti díszterem és 
ahhoz kapcsolódó zeneterem, v." Muzsikaház" Joseph Haydn 
és az Esterházyak zenészeinek és énekeseinek lakóháza. A 
Haydn emlékszobában a zeneszerző mellszobra, műveinek 
másolata látható, ma zeneiskolaként működik. Tovább 
utaztunk Hegykő településre. A FERTŐ táj a Világörökség, a 
Fertő-Hanság Nemzeti Park része.1962-ben említi először 
nevét egy oklevél, már a bronz- kortól lakott település volt. A 
Szent Mihály templom mellett az egykori bíróházában (mely 
több, mint 100 éves) Szigethy Istvánné "a bölcsőtől a 
szemfedőig" höveji csipkegyűjtemény c. kiállítását csodáltuk 
meg a ritkaságnak számító kemencéivel és tiszta szobáival. 
Ezek után megérkeztünk szállás helyünkre a Lővér Hotelbe, 
ahol elfoglalhattuk szobáinkat, majd a bőséges vacsora után a 
társaság egy része lepihent, a többiek pedig társasjátékkal 
múlatták az időt. 
 
 

 
2. nap 

Sopronba érkeztünk. Sopron 60000 lakosú. Sopron 
jelképe a Tűztorony. Barokk hagymakupolája a kétfejű sassal 
58 méter magas. Római alapokra épült, hengeres része 
középkori, erkélye és óratornya reneszánsz, kupolája barokk.  
 

 
 
A főtéren megnéztük a gótika egyik remek 

építészetét a Kecske-Templomot. 3 koronázásnak adott 
helyet.   
Ezután a"Gyógygödör” borozóban megízleltük a soproni 
kékfrankost velős pirítós kíséretében, voltak, akik kisvonattal 
városnézésre indultak. Sopront követően a fertőrákosi kőfejtő 
és Barlangszínház csodáiban gyönyörködtünk. Ezen a 
területen évmilliókkal ezelőtt a Pannon tenger hullámzott. 
Mészvázú állatok, csigák, kagylók maradványaiból alakult ki 
az ún. lajta mészkő. Ma európai színvonalú a felújított 
fertőrákosi kőfejtő és Barlangszínház. Ezután következett a 
Páneurópai Piknik Emlékhely meglátogatása. A Magyar 
Demokrata Fórum debreceni szervezete és a soproni 
Ellenzéki Kerekasztal pártjai 1989. augusztus 19-re 
Páneurópai elnevezéssel rendezvényt hirdettek meg a 
vasfüggöny lebontására. Ezen a rendezvényen törte át az 
osztrák-magyar államhatáron álló vasfüggöny kapuját több 
száz NDK-s állampolgár, hogy az NSZK-ba utazhassanak. Ez 
vezetett a berlini fal leomlásához. Ezt követte Berlin és 
Németország újraegyesítése.  
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Az esemény helyszínén a Páneurópai Piknik 89 

alapítvány emlékparkot alakított ki. A település 
központjában található az ország 17. századi pellengére. 
A nap befejezéseként ellátogattunk egy Sopron 
környéki borospincébe, ahol borból készült 4 éves 
borpárlattal fogadtak bennünket, az asztalon pirított 
kifli, dió és mártogatós várt bennünket. Továbbá a 
borosgazda bemutatta 4 féle borát, részletesen nagy 
élvezettel mesélt a szőlőműveléstől a bor készítésig. 
Ezzel ért véget a második napunk.  

 

 
 
3. Nap 

Nagycenk neve 1291-ben került említésre. A 
középkorban a Kanizsai és a Nádasdi családok 
birtokában volt. Széchenyi Antal és felesége 1841. és 
1750. között építtette. Széchenyi György Érsek idején 
és a 18. század közepétől a mai kastély főépületének 
felépültével a család birtokközpontja lett. Széchenyi 
István apjától, Széchenyi Ferenctől örökölte meg a 
birtokot 1892-ben. Kossuth Lajos. „A legnagyobb 
Magyarnak” nevezte. Nemzetépítő tevékenysége előtt 
kortársai fejet hajtottak. A kastélyegyüttes és az 
angolpark az UNESCO világörökség része. Az ódon 
falak között 1973-tól tekinthető meg Széchenyi István 
emlékmúzeumi kiállítása. Széchenyi Istvánhoz köthető 
a Lánchíd, dunai hajózás, lótenyésztés stb. Meg kell 
említeni a mauzóleumot, melyet 1778-ban emeltettek 
fel. Itt láttuk a Széchenyi család 100 leszármazottjának 
földi porait.  

 
 
Csodás látvány a hársfa sor, mely 600 fából áll 

és 2,6 km hosszan terül el, melyet Széchenyi Antal 
felesége, Barkóczy Zsuzsanna hozott létre. Ez hazánk 
első természetvédelmi területe. 

 
Utunk további állomása Kőszeg volt. 

Megtekintettük a Hősök Kapuját, a Jurisics várat, a 
Jézus Szíve templomot, a Graffitos házat, a Városháza 
épületét, a Lábas házat, valamint az Oroszlános kutat. 
További utunk Sárvárra vezetett a Nádasdy Ferenc 
múzeumba, mely reneszánsz stílusban épült. A 
díszterme Magyarország legszebb belső terei közé 
tartozik. Állandó és időszak kiállításokat láthattunk. A 
huszárkiállítás is itt nézhető meg. A gazdag látnivalók 
végére értünk. Elfogyasztottunk egy ízletes vacsorát és 
indultunk Székesfehérvárra.  
 
Köszönöm ezt a három gazdagon felépített napot 

szervezőinknek, útitársaim nevében is: 

 

Berényi Istvánné 
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Nyári rövid hírek 
 

• Rendszeresen látogatjuk a Tarsoly Ifjúságért 
Egyesület és az Európa Klub rendezvényeit.  
Május óta az alábbi rendezvényeken vettünk részt: 
Átadták a 2024. évi Aranyember díjakat. Díjazottak: 
Gergő Katalin, Kocsis Balázs és a Krajczáros 
Alapítvány. 
Dr. Perénfalvi Rita magyar katolikus teológus író 
Egyház, politika és szexuális visszaélések címmel 
hallhattunk előadást. 

• Legutóbb L. Ritók Nóra kiállítás megnyitóján 
voltunk. A kiállítás ebben a hónapban megnézhető. 

• Minden hónap első keddjén „Keddcsináló 
Kulturmix” címmel Mozgássérültek „Viktória” 
Rehabilitációs Alapítvány kuratóriuma nevében  
Dr. Szarvas József jótékonysági céllal rendezvény-
sorozatot hozott létre másfél éve. Az előadók 
bemutatásával, a rendezvényeken színvonalas 
műsort láthatunk. Ügyes kezű emberek festményei, 
kézimunkái, stb. kerülnek kiállításra. Érdemes lenne 
másoknak is megtekinteni ezt a rendezvényt. 

• Gárdonyi Géza Művelődési Házban filmvetítéseket 
néztünk. 

• Öreghegyi Plébánia Nyugdíjasok Körének szerve-
zésében gyógynövényismereti előadáson és sétán 
voltunk Lencsés Rita vezetésével Rácbányán. 

• 140 éves az Ipari Szakképzés Székesfehérváron 
címmel tartott vetített képes előadást Szarka Gyula 
nyugalmazott szakoktató, aki az ARBAR tagja is. 
Ezt követően 120 éves Székesfehérvár villamosítása 
című kiállítást tekintettük meg. 

• Könyv bemutatókon vettünk részt könyvesboltokban 
és könyvtárakban. 

• Fehérvár Épületei c. fotókiállítást néztük meg a 
Vörösmarty Színházban. Érdekes más-más fotós 
szemével látni Székesfehérvár épületeit. 

• Június 26-án Öreghegyi sétát szerveztünk 
tagjainknak, melyen 13 fő vett részt. Ezek a séták 
nem megerőltetők, sokunk számára lehetőség arra, 
hogy kicsit mozogjunk, friss levegőn legyünk.  

• Június 27-én tárlatvezetéssel 25 fő nézte meg a Csók 
István Képtárban az Ókori Kína című kiállítást.  

• Június 29-én a kápolnásnyéki Csajághy Laura 
szabadtéri színpadon A dzsungel könyve című 
előadást néztük meg, melyen 10 fő tagunk vett részt. 

• Július 3-án különjárattal a Krisna völgybe 
kirándultunk, 47 fő ARBAR taggal. 

• Maroshegyi sétákat szerveztünk 3 alkalommal. 
Ezeken a sétákon is nagy érdeklődést tanúsítanak 
tagjaink. Itt még az is pozitívum - a sétákon kívül- 
egy-egy fő felkészül az adott témából, a résztvevők a 
hallottakhoz/látottakhoz hozzáteszik tudásukat. Ne 
gondolja senki, hogy ugyanazon helyen sétálunk. 
Mindig más-más részeken sétálunk, az egész 
Maroshegyet igyekszünk bejárni. Ugyanis 
elhatároztuk, hogy megismerjük Székesfehérvár 
utcáit, hiszen új utcák alakulnak, régieket átnevezik, 
tehát nem árt ezeken az utcákon végig sétálni. Az 
ARÉV Baráti Kör Egyesület alapszabálya is 
tartalmazza, hogy figyelemmel kísérjük a város és 
közvetlen környékére épített környezetének 

alakulását, melyet az ARÉV-es dolgozók maguk is 
formáltak. 

• Az öreghegyi Plébánia Nyugdíjasok Köre hívta meg 
Dr. Demeter Zsófia történészt, aki „Élt 80 évet” 
címmel vetített képes előadását tartott a 2004-ben 
megszűnt Rádiótelep történetéről.  

• Július 13-án sanzonesten vettünk részt. 
• Július 17-én Komáromy Antalné tagtársunk mutatta 

be lakókörnyezetét Rácbányai séta keretében. Majd 
a hőséget enyhítendő meghívott bennünket finom 
hűsítőre. 

• Havonta 10-15 fő taggal veszünk részt a 
Hungarikum együttes klubkoncertjén. 

• Július 30-án Budapesten a Farkasréti temetőben 
tettünk félnapos sétát. Budapest és Magyarország 
legjelentősebb sírkertje, több neves személy 
nyugszik itt. Felhívom a figyelmet, hogy augusztus 
23-án ismét megyünk akkor szakvezetéssel egybe 
kötött séta lesz. Akit érdekel jöjjön velünk; 
jelentkezni nálam lehet. 

• Augusztus 6-án 21 fő részvételével, Budai Lászlóné 
vezetésével Várpalotára kirándultunk. Úti cél a 
Trianoni múzeum és a Thury vár megtekintése volt. 
Mindannyiunk számára örök emlék lesz. 

A teljesség igénye nélkül próbáltam ismertetni, hogy milyen 
sok helyen, sok programon vettünk részt és nem ugyanazok a 
személyek. Tehát nyáron sem volt szünet! Sétáltunk, 
kirándultunk, előadásokon voltunk, ebből következik, hogy 
egymást jobban megismertük, ennek következménye, hogy 
szívesen jönnek velünk tagjaink. Tehát csak elindulni kell, a 
többi már megy magától. 
 

Virág Zsuzsánna 

 
Halottaink az elmúlt hónapokban 

(akikről tudunk) 
 

Tagok: 
Cinkotai Béla   Székesfehérvár 
Fehér Lászlóné   Székesfehérvár 
Máté Erzsébet   Székesfehérvár 
Stoján Józsefné   Székesfehérvár 
 
 
Nyugdíjas, volt ARÉV-es dolgozó: 
Salamon János   Székesfehérvár 
 
Emléküket megőrizzük! 
  
Kiadja:       az ARÉV Baráti Kör Egyesület  
                    Székesfehérvár Jancsár u.11. Tel: 30-749-8870 
Adószáma: 18495717-1-07 
Bankszámlaszám:11736006 -20364960 -00000000 
Honlap: www.arevbar.hu 
Felelős szerkesztő: Galambos Ottó 
Készült:      150 példányban 
A sokszorosítás az APOLLÓ Nyomdában készült  
Kapják:   Az egyesület tagjai, nyugdíjasok, támogatók, 
               szponzorok 


